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Awydvioya 2

Epdtnon 1 (12 wovddes): Eivan n oyéon tou oopoppLouol ot évay anhé ypdeo oyéon tooduvaulog;

Epdtnon 2 (12 povddeg): Acilte 61t évac eninedog ypdpoc, mou dev meptéyet tplywva €xet 1o TOAD
2n — 4 anugs.

Epdtnon 3 (10 wovddeg): Acilte 6t av éva m-aduxd dévdpo Gouc h €yl I pihha, tote h > [logml].
Enione Sei&te btu av éva m-adud dévdpo elvar mhfpec xan toootabutouévo, téte h = [logml].

Epdtnon 4 (9 wovddeg): IMowd n wur e prefix éxgpaone: +— 1 32 7 23/6 — 42 ; Tlowd 1 nk
¢ postfix éxgppaone: 521 — —314 4+ + % ; AtitohoyhoTte.

Epdtnon 5 (10 wovddeg): Ilboec axuée npénet va agorpefoly and éva ouvextind Ypdgo n xopuedy
XOL M axpey Yo vo tpoxdel éva 3¢vdpo; Atttohoyiote.

Epdtnom 6 (10 povddeg): Adote ovéuata 6toug x6uPous ey Yedpoy tou oug dlvoviatl ato oyfuc

xou Beelte av undpyel oe xd0e Evay and avtols xixhwuo xat yovondtt Hamilton.

Figure 1: "Eyouv ot mo néve yedeot xbxhwuo Hamilton ; Movondt ;

Epdtnon 7 (10 povddeg): Zyedidote touc ypdpoue Ky, Wy xow Cig xaw Aote tny edlowon: Az +
BlogoI' = 5, 6nou A = y(K7), B = x(W7), xav I' = y(C1o) (x(G) o ypopatixds aptbuds touv G).

Epdtnon 8 (9 povddeg): O rnivaxac yettvinong tou yedgou G eivan o axdéiovfoc:

011001710
10100110
11000010
00001000
00010100
11001011
11100001
| 000001 1 0]

elvar o G eninedog; AttLohoyhoTe.

Epdtnon 9 (10 povadeg): I xdbe ypdonua tne Epdinong 6 Peeite éva ouvextind dévdpo xan xdvte
avalAtnon xatd thdtog xou xatd Bdboc exvdvroac and xdnoov ewtepxd x6ufo (ddote yio guxoiia
ovéuata 6Toug x6uPouc).

Epdtnon 10 (8 povddec): Avdueoa o 9 voulouato éva elvor xdhmxo (Bopdtepo). Lyedidote to

dévdpo andpaocne xat Beelte ue méoa xat’ erdytoto Luylouata unopd va Bew motd elvar To x&hnxo.



